

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Adéla Vachalovská

Název práce: **Mentální anorexie**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Předložená bakalářská práce se věnuje onemocnění mentální anorexií, které aktuálně stále provází čím dál mladší jedince. Velmi oceňuji zajímavý záměr práce, kterým je hledání společných specifik u jedinců, u kterých akutní fáze onemocnění proběhla s odstupem času již několika let, s dnešní uváděnou etiologií tohoto onemocnění, který si autorka stanovila v úvodu práce.

V teoretické části jsou zpracovány standartní informace a definice o příčinách vzniku, průběhu a možných prognózách tohoto onemocnění. Co se týče faktorů, které spouštějí onemocnění bych uvítala rozsáhlejší vzhled a širší zpracování této kapitoly.

Metodologická část práce popisuje velmi zdařile záměr a metodu pro naplnění cíle práce. Díky náročnému procesu pro získání respondentů oceňuji autorku za píli, kterou tomu věnovala. Také bych chtěla vyzdvihnout fakt, že získání respondentů díky stanoveným kritériím výzkumu jistě stálo velké úsilí. Kvalitativní šetření za podkladě rozhovorů je zpracováno přehledně a jasně. Cílem práce, kterým bylo detekovat společná specifika onemocnění v rámci časové osy, je

velmi náročné i pro zdařilého výzkumníka. Záměr šetření je ale bezesporu velmi zajímavý a víceméně dle stanovených kritérií se autorce zdařilo cíl naplnit.

Bakalářská práce splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na závěrečné práce a příslušný obor studia, proto ji doporučuji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

S jakou zátěží či problematikou jste setkala při získávání dat potřebných pro naplnění vašeho stanoveného cíle?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 12.6.2020

vedoucí práce: Mgr. Václava Klímová

Kopie prohlášení o originalitě.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377 626 371